
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Umfrage zum Offenburger Modell  
 
 
Ergebnisse der Online-Befragung aus den 
unterschiedlichen Zielgruppen 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
KiTa-Eltern 
  



Anzahl Prozent

86 100,00%

84 97,67%

2 2,33%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 49 58,33%

stimmt teilweise 15 17,86%

stimmt nicht 20 23,81%

Gesamt 84 Antworten 84 Teilnehmer

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 1 - Mein Betreuungsbedarf wurde vor der Spielzeitbetreuung erfüllt.

Stand: 02. Okt. 2023, 08:29, Umfrage "OffenburgerModellElternKiTa"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 86 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 86 Teilnehmer



Anzahl Prozent

86 100,00%

83 96,51%

3 3,49%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 50 60,24%

stimmt teilweise 13 15,66%

stimmt nicht 20 24,10%

Gesamt 83 Antworten 83 Teilnehmer

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 08:29, Umfrage "OffenburgerModellElternKiTa"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 86 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 86 Teilnehmer

Frage 2 - Mein Betreuungsbedarf wird nach der Einführung der 

Spielzeitbetreuung erfüllt. 



Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 86 (alle Teilnehmer)

Anzahl Prozent

86 100,00%

83 96,51%

3 3,49%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 47 56,63%

stimmt teilweise 20 24,10%

stimmt nicht 16 19,28%

Gesamt 83 Antworten 83 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 08:29, Umfrage "OffenburgerModellElternKiTa"

Statusdaten

von 86 Teilnehmer

Frage 3 - Die Vereinbarkeit von Familie und Beruf durch das Offenburger Modell 

(7 Stunden Bildung, Erziehung und Betreuung in der KiTa zzgl. zwei Stunden Spiel- 

und Betreuungszeit durchdie Malteser Spielzeitbetreuung) hat sich verbessert.

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Stand: 02. Okt. 2023, 08:29, Umfrage "OffenburgerModellElternKiTa"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 86 (alle Teilnehmer)

Anzahl Prozent

86 100,00%

83 96,51%

3 3,49%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 52 62,65%

stimmt teilweise 21 25,30%

stimmt nicht 10 12,05%

Gesamt 83 Antworten 83 Teilnehmer

Statusdaten

von 86 Teilnehmer

Frage 4 - Ich kenne das Angebot der Malteser Spielzeitbetreuung und weiß wer 

die Ansprechpartner*innen sind, um mich ggfls. anzumelden.

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Stand: 02. Okt. 2023, 08:29, Umfrage "OffenburgerModellElternKiTa"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 86 (alle Teilnehmer)

Anzahl Prozent

86 100,00%

85 98,84%

1 1,16%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 15 17,65%

stimmt teilweise 12 14,12%

stimmt nicht 58 68,24%

Gesamt 85 Antworten 85 Teilnehmer

Statusdaten

von 86 Teilnehmer

Frage 5 - Der Umfang meiner beruflichen Tätigkeit hat sich aufgrund der 

geänderten Betreuungsform verändert. 

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Frage 6 - Bitte beantworten Sie folgende Fragen mit Fokus auf die KiTa seit Einführung des Offenburger Modells
Stand: 02. Okt. 2023, 08:29, Umfrage "OffenburgerModellElternKiTa"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 86 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
Anzahl Prozent

86 100,00%
84 97,67%

2 2,33%

Ergebnisse  (Spalten 1-3)
Häufigkeit in % stimmt stimmt teilweisestimmt nicht Gesamt

30,86% 29,63% 39,51% 81
53,09% 28,40% 18,52% 81
30,86% 24,69% 44,44% 81
43,21% 33,33% 23,46% 81
48,15% 28,40% 23,46% 81
74,07% 18,52% 7,41% 81
56,79% 34,57% 8,64% 81

Anzahl der Antworten stimmt stimmt teilweisestimmt nicht Gesamt
25 24 32 81
43 23 15 81
25 20 36 81
35 27 19 81
39 23 19 81
60 15 6 81
46 28 7 81

von 86 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Die wertschätzende Kommunikation zwischen Eltern und pädagagogischen Fachkräften ist besser geworden.
Die Atmosphäre in der Einrichtung ist besser geworden.
Die Möglichkeiten, sich als Eltern in der KiTa oder bei Aktivitäten zu beteiligen , ist besser geworden.
Die Sichtbarkeit der pädagogischen Angebote für Kinder im KiTa-Alltag durch Bilder, Plakate und Aushänge ist besser geworden.
Die Qualität der Elterngespräche von Seiten der Fachkräfte in den Kitas ist gleichgeblieben oder hat sich verbessert.
Ich bin mit der Abholsituation zufrieden.
Ich fühle mich in meinen Erziehungsthemen wahrgenommen und unterstützt.

Ich bin mit der Abholsituation zufrieden.
Ich fühle mich in meinen Erziehungsthemen wahrgenommen und unterstützt.

Die wertschätzende Kommunikation zwischen Eltern und pädagagogischen Fachkräften ist besser geworden.
Die Atmosphäre in der Einrichtung ist besser geworden.
Die Möglichkeiten, sich als Eltern in der KiTa oder bei Aktivitäten zu beteiligen , ist besser geworden.
Die Sichtbarkeit der pädagogischen Angebote für Kinder im KiTa-Alltag durch Bilder, Plakate und Aushänge ist besser geworden.
Die Qualität der Elterngespräche von Seiten der Fachkräfte in den Kitas ist gleichgeblieben oder hat sich verbessert.



Stand: 02. Okt. 2023, 08:29, Umfrage "OffenburgerModellElternKiTa"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 86 (alle Teilnehmer)

Anzahl Prozent

86 100,00%

82 95,35%

4 4,65%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 32 39,02%

stimmt teilweise 22 26,83%

stimmt nicht 28 34,15%

Gesamt 82 Antworten 82 Teilnehmer

Statusdaten

von 86 Teilnehmer

Frage 7 - Die pädagogische Qualität in der KiTa ist im Vergleich zu der Zeit vor 

Einführung des Offenburger Modells besser geworden.

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Frage 8 - Ich habe den Eindruck, mein Kind ist gut aufgehoben in der KiTa. 

Anzahl Prozent

86 100,00%

84 97,67%

2 2,33%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 69 82,14%

stimmt teilweise 14 16,67%

stimmt nicht 1 1,19%

Gesamt 84 Antworten 84 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 08:29, Umfrage "OffenburgerModellElternKiTa"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 86 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 86 Teilnehmer

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

86 100,00%

85 98,84%

1 1,16%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 67 78,82%

stimmt teilweise 15 17,65%

stimmt nicht 3 3,53%

Gesamt 85 Antworten 85 Teilnehmer

Frage 9 - Ich und meine Familie, wir fühlen uns in der Einrichtung wohl. 

Stand: 02. Okt. 2023, 08:29, Umfrage "OffenburgerModellElternKiTa"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 86 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 86 Teilnehmer

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

86 100,00%

85 98,84%

1 1,16%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 54 63,53%

stimmt teilweise 22 25,88%

stimmt nicht 9 10,59%

Gesamt 85 Antworten 85 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 08:29, Umfrage "OffenburgerModellElternKiTa"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 86 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 86 Teilnehmer

Frage 10 - Ich habe das Gefühl, die Erzieher*innen sind zufriedener seit der 

Einführung des Offenburger Modells.

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

86 100,00%

85 98,84%

1 1,16%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 51 60,00%

stimmt teilweise 21 24,71%

stimmt nicht 13 15,29%

Gesamt 85 Antworten 85 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 08:29, Umfrage "OffenburgerModellElternKiTa"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 86 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 86 Teilnehmer

Frage 11 - Das Offenburger Modell halte ich für eine langfristig geeignete 

Lösung, um eine verlässliche Ganztagsbetreuung im KiTa-Bereich sicher 

zu stellen. 

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

86 100,00%

83 96,51%

3 3,49%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 55 66,27%

stimmt teilweise 8 9,64%

stimmt nicht 20 24,10%

Gesamt 83 Antworten 83 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 08:29, Umfrage "OffenburgerModellElternKiTa"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 86 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 86 Teilnehmer

Frage 12 - Weitergehende Frage zur Weiterentwicklung des Offenburger Modells: 

Mit wäre es wichtig, einzelne Tage in der Spielzeitbetreuung buchen zu können. 

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Stand: 02. Okt. 2023, 08:29, Umfrage "OffenburgerModellElternKiTa"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 86 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
Anzahl Prozent

86 100,00%
38 44,19%
48 55,81%

Ergebnisse
Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit

Eine Nachmittagsbetreuung ist für mich nicht zwingend notwendig. V12 1 20 52,63%
Ich habe eine alternative Betreuungsform gefunden. V12 2 2 5,26%
Ich habe meine berufliche Situation verändert, so dass ich am Nachmittag keine Betreuung mehr benötige. V12 3 6 15,79%
Die Form der Spielzeitbetreuung entspricht nicht meinen Erwartungen. V12 4 9 23,68%
Ich habe nicht ausreichend Informationen zum Modell bzw. zu den Anmeldemöglichkeiten erhalten. V12 5 1 2,63%

38 Antworten 38 Teilnehmer

von 86 Teilnehmer

Frage 13 - Sie hatten für Ihr Kind einen Ganztagesbetreuungsplatz im Kindergarten. Die Spielzeitbetreuung haben Sie nach 
Einführung des Offenburger Modells jedoch nicht in Anspruch genommen. Bitte geben Sie einen Grund hierfür an. 

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Gesamt



 
 
 
 
 
 
 
 
KiTa-Leitungen 
  



Stand: 02. Okt. 2023, 08:17, Umfrage "OffenburgermodellKiTaLeitungen"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

Anzahl Prozent

3 100,00%

3 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 3 100,00%

stimmt teilweise 0 0,00%

stimmt nicht 0 0,00%

Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

von 3 Teilnehmer

Frage 1 - Seit Einführung des Offenburger Modells stehen mehr Ressourcen 

(Personal und Zeit) zur Arbeitsplanung von pädagogischen Angeboten zur 

Verfügung. 

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

3 100,00%

3 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 3 100,00%

stimmt teilweise 0 0,00%

stimmt nicht 0 0,00%

Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Frage 2 - Ich spüre eine Entlastung im Arbeitsalltag.

Stand: 02. Okt. 2023, 08:17, Umfrage "OffenburgermodellKiTaLeitungen"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 3 Teilnehmer

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

3 100,00%

3 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 3 100,00%

stimmt teilweise 0 0,00%

stimmt nicht 0 0,00%

Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 08:17, Umfrage "OffenburgermodellKiTaLeitungen"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 3 Teilnehmer

Frage 3 - Ich kann die Arbeitsprozesse bei aufkommenden 

pädagogischen Weiterentwicklungsthemen besser begleiten.

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

3 100,00%

3 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 3 100,00%

stimmt teilweise 0 0,00%

stimmt nicht 0 0,00%

Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 08:17, Umfrage "OffenburgermodellKiTaLeitungen"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 3 Teilnehmer

Frage 4 - Die Arbeitsergebnisse der pädagogischen Dienstbesprechungen am 

Nachmittag haben sich positiv verändert.

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

3 100,00%

3 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 3 100,00%

stimmt teilwe 0 0,00%

stimmt nicht 0 0,00%

Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 08:17, Umfrage "OffenburgermodellKiTaLeitungen"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 3 Teilnehmer

Frage 5 - Es kommt zu weniger Konflikten bei der gemeinsamen 

Abstimmung von Dienstplänen. 

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

3 100,00%

3 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 2 66,67%

stimmt teilweise 1 33,33%

stimmt nicht 0 0,00%

Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 08:17, Umfrage "OffenburgermodellKiTaLeitungen"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 3 Teilnehmer

Frage 6 - Es gelingt mir besser die KiTa mit Akteuren im Sozialraum zu 

vernetzen.

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

3 100,00%

3 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 3 100,00%

stimmt teilweise 0 0,00%

stimmt nicht 0 0,00%

Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 08:17, Umfrage "OffenburgermodellKiTaLeitungen"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 3 Teilnehmer

Frage 7 - Seit Einführung des Offenburger Modells mussten keine 

Betreuungszeiten eingekürzt werden. 

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

3 100,00%

3 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 3 100,00%

stimmt teilweise 0 0,00%

stimmt nicht 0 0,00%

Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 08:17, Umfrage "OffenburgermodellKiTaLeitungen"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 3 Teilnehmer

Frage 8 - Ich habe mehr Zeit für die Planung und den Einsatz der 

Führungsinstrumente. 

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Statusdaten

Anzahl Prozent

3 100,00%

3 100,00%

0 0,00%

Häufigkeit in % stimmt Stimmt teilweise stimmt nicht Gesamt

/hat die !nzahl der pädagogischen !ngebote zu Bildung und Erziehung im Rahmen des Infans-
Handlungskonzepts im Tagesablauf zugenommen. 100,00% 0,00% 0,00% 3

...steht mehr Zeit zur Verfügung, um die Themen der Kinder in den Dienstbesprechungen 

aufzunehmen und zu beantworten. 100,00% 0,00% 0,00% 3

/gibt es mehr Möglichkeiten zur Erarbeitung von konzeptionellen Themen. 100,00% 0,00% 0,00% 3

Anzahl der Antworten stimmt Stimmt teilweise stimmt nicht Gesamt

/hat die !nzahl der pädagogischen !ngebote zu Bildung und Erziehung im Rahmen des Infans-
Handlungskonzepts im Tagesablauf zugenommen. 3 0 0 3

...steht mehr Zeit zur Verfügung, um die Themen der Kinder in den Dienstbesprechungen 

aufzunehmen und zu beantworten. 3 0 0 3

/gibt es mehr Möglichkeiten zur Erarbeitung von konzeptionellen Themen. 3 0 0 3

Stand: 02. Okt. 2023, 08:17, Umfrage "OffenburgermodellKiTaLeitungen"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

von 3 Teilnehmer

Frage 9 - Durch die Aufteilung von 7h Bildung, Erziehung und Betreuung am Vormittag durch die pädagogischen Fachkräfte 

und die zusätzlichen zwei Betreuungsstunden durch Spielzeitbetreuer*innen…

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-3)



Anzahl Prozent

3 100,00%

3 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 3 100,00%

stimmt teilweise 0 0,00%

stimmt nicht 0 0,00%

Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 08:17, Umfrage "OffenburgermodellKiTaLeitungen"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 3 Teilnehmer

Frage 10 - Die Rahmenbedingungen für die Elternarbeit sind seit Einführung 

des Offenburger Modells besser geworden. 

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

3 100,00%

3 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 2 66,67%

stimmt teilweise 1 33,33%

stimmt nicht 0 0,00%

Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 08:17, Umfrage "OffenburgermodellKiTaLeitungen"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 3 Teilnehmer

Frage 11 - Die wertschätzende Zusammenarbeit zwischen Elternbeirat und 

Leitung ist seit Einführung des Offenburger Modells besser geworden. 

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

3 100,00%

3 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 3 100,00%

stimmt teilweise 0 0,00%

stimmt nicht 0 0,00%

Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 08:17, Umfrage "OffenburgermodellKiTaLeitungen"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 3 Teilnehmer

Frage 12 - Der Informationsfluss zwischen Kita und Malteser Spielzeitleitung 

im Übergang von der Kita zur Spiel- und Betreuungszeit funktioniert gut.

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

3 100,00%

3 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 2 66,67%

stimmt teilweise 1 33,33%

stimmt nicht 0 0,00%

Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 08:17, Umfrage "OffenburgermodellKiTaLeitungen"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 3 Teilnehmer

Frage 13 - Allen Beteiligten sind die Kommunikationswege bekannt und 

werden adäquat genutzt. 

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

3 100,00%

3 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 3 100,00%

stimmt teilweise 0 0,00%

stimmt nicht 0 0,00%

Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 08:17, Umfrage "OffenburgermodellKiTaLeitungen"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 3 Teilnehmer

Frage 14 - Die Zufriedenheit im Zusammenhang mit meiner 

Führungsaufgabe ist seit Einführung des Offenburger Modells besser 

geworden.

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

3 100,00%

3 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 2 66,67%

stimmt teilweise 1 33,33%

stimmt nicht 0 0,00%

Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 08:17, Umfrage "OffenburgermodellKiTaLeitungen"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 3 Teilnehmer

Frage 15 - Meiner Wahrnehmung nach ist das Miteinander im Team seit 

Einführung des Offenburger Modells besser geworden. 

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

3 100,00%

3 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit

stimmt 3 100,00%

stimmt teilweise 0 0,00%

stimmt nicht 0 0,00%

Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Frage 16 - Ich komme gerne zur Arbeit.

Stand: 02. Okt. 2023, 08:17, Umfrage "OffenburgermodellKiTaLeitungen"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 3 Teilnehmer

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent

3 100,00%

3 100,00%

0 0,00%

Anzahl Häufigkeit

3 100,00%

3 100,00%

Stand: 02. Okt. 2023, 08:17, Umfrage "OffenburgermodellKiTaLeitungen"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten

von 3 Teilnehmer

Frage 17 - Wie hoch ist der Zeitaufwand pro Woche für die 

Abstimmung mit der pädagogischen Leitung der Spiel- und 

Betreuungszeit zum Zeitpunkt der Abfrage? 

Wert/Antwort

1 Stunde

Gesamt

Frage gesehen

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet



 
 
 
 
 
 
 
 
Pädagogische Fachkräfte 
  



Anzahl Prozent
35 100,00%
35 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 24 68,57%
stimmt teilweise 10 28,57%
stimmt nicht 1 2,86%
Gesamt 35 Antworten 35 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 1 - Die Möglichkeit, meine Arbeitszeit für pädagogische Vor- und 
Nachbereitung von Freispielimpulsen und zugemuteten Themen regelmäßig zu 
nutzen, ist besser geworden. 



Anzahl Prozent
35 100,00%
35 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 27 77,14%
stimmt teilweise 5 14,29%
stimmt nicht 3 8,57%
Gesamt 35 Antworten 35 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 2 - Die Einhaltung des Dienstplans ist besser geworden.
Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer



Anzahl Prozent
35 100,00%
35 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 24 68,57%
stimmt teilweise 8 22,86%
stimmt nicht 3 8,57%
Gesamt 35 Antworten 35 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 3 - Die Zusammenarbeit durch regelmäßig stattfindende 
Besprechungen am Nachmittag in Klein- und Großteams zur 
Bewältigung von Arbeitsanforderungen ist besser geworden.



Anzahl Prozent
35 100,00%
35 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 21 60,00%
stimmt teilweise 11 31,43%
stimmt nicht 3 8,57%
Gesamt 35 Antworten 35 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 4 - Seit der Einführung des Offenburger Modell gibt es eine 
spürbare Entlastung.



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 16 47,06%
stimmt teilweise 12 35,29%
stimmt nicht 6 17,65%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 5 - Zwischen den Mitarbeitenden der KiTa und der 
Spielzeitbetreuung findet eine gemeinsame Jahresplanung bzw. ein 
Austausch dazu statt (u.a. Schließtage).



Anzahl Prozent
35 100,00%
35 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 30 85,71%
stimmt teilweise 4 11,43%
stimmt nicht 1 2,86%
Gesamt 35 Antworten 35 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 6 - Nach Arbeitsende (14.30 Uhr) kann ich mich gut abgrenzen/ die 
Zuständigkeiten abgeben, auch wenn ich mich noch in der Einrichtung befinde 
(Verfügungszeit).



Anzahl Prozent
35 100,00%
35 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 26 74,29%
stimmt teilweise 6 17,14%
stimmt nicht 3 8,57%
Gesamt 35 Antworten 35 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 7 - Ein strukturierter und moderierter Austausch im Team findet seit 
Einführung des Offenburger Modells in regelmäßigen Abständen und 
ausreichend Maß statt.



Anzahl Prozent
35 100,00%
35 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 22 62,86%
stimmt teilweise 9 25,71%
stimmt nicht 4 11,43%
Gesamt 35 Antworten 35 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 8 - Ich bekomme von meiner Leitung verlässliche und strukturierte 
Rahmenbedingungen zur Erledigung von Dokumentationsarbeit außerhalb 
der Kernarbeitszeit. 



Anzahl Prozent
35 100,00%
35 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 22 62,86%
stimmt teilweise 13 37,14%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 35 Antworten 35 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 9 - Das Übergabekonzept sichert einen gelingenden Übergang für die 
Kinder in die Spiel- und Betreuungszeit. 



Anzahl Prozent
35 100,00%
35 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 29 82,86%
stimmt teilweise 5 14,29%
stimmt nicht 1 2,86%
Gesamt 35 Antworten 35 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 10 - Die gemeinsame Raumnutzung mit der Spielzeitbetreuung funktioniert 
gut. 



Anzahl Prozent
35 100,00%
35 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 28 80,00%
stimmt teilweise 7 20,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 35 Antworten 35 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 11 - Bezüglich der Nutzung von Spiel- und Verbrauchsmaterialien gibt es 
klare Absprachen. 



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 20 58,82%
stimmt teilweise 13 38,24%
stimmt nicht 1 2,94%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 12 - Mit der Übergabe der Spielzeitbetreuung bin ich zufrieden.
Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 24 70,59%
stimmt teilweise 9 26,47%
stimmt nicht 1 2,94%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 13 - Das Miteinander und die Zusammenarbeit KiTa/Spiel- und 
Betreuungszeit empfinde ich als ausreichend.



Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
Anzahl Prozent

35 100,00%
35 100,00%

0 0,00%

Ergebnisse 
stimmt stimmt teilweise stimmt nicht Gesamt

54,29% 31,43% 14,29% 35
48,57% 40,00% 11,43% 35
54,29% 34,29% 11,43% 35
48,57% 34,29% 17,14% 35
51,43% 5,71% 42,86% 35
57,14% 25,71% 17,14% 35
48,57% 31,43% 20,00% 35

57,14% 22,86% 20,00% 35
48,57% 31,43% 20,00% 35

stimmt stimmt teilweise stimmt nicht Gesamt
19 11 5 35
17 14 4 35
19 12 4 35
17 12 6 35
18 2 15 35
20 9 6 35
17 11 7 35

20 8 7 35
17 11 7 35

von 35 Teilnehmer

Häufigkeit in %

Anzahl der Antworten

Frage 14 - Durch die Aufteilung von 7h Bildung, Erziehung und Betreuung am Vormittag durch die pädagogischen Fachkräfte 
und die zusätzlichen zwei Betreuungsstunden durch die Spielzeitbetreuer*innen...

... kann ich meine pädagogischen Ziele innerhalb der Arbeitszeit umsetzen.

...ist die Möglichkeit zur Beobachtung und Dokumentation besser geworden.

... ist meine Beziehung zu den Kindern besser geworden.

...ist die Umsetzung und Anzahl der pädagogischen Angebote besser geworden.

...sind die Entwicklungsmöglichkeiten für die Kinder vielfältiger geworden.

... besteht für mich die Möglichkeit, die Interessen und Bedürfnisse des Kindes qualitätsvoll zu begleiten.

...ist die Möglichkeit zur Beobachtung und Dokumentation besser geworden.

...ist die Qualität meiner pädagogischen Arbeit besser geworden.

.. kann ich wieder an geplanten Fortbildungen/Arbeitskreisen teilnehmen.

... ist meine Beziehung zu den Kindern besser geworden.

...ist die Umsetzung und Anzahl der pädagogischen Angebote besser geworden.

...sind die Entwicklungsmöglichkeiten für die Kinder vielfältiger geworden.

... besteht für mich die Möglichkeit, die Interessen und Bedürfnisse des Kindes qualitätsvoll zu begleiten.

... kann ich meine pädagogischen Ziele innerhalb der Arbeitszeit umsetzen.

...ist die Möglichkeit zur Beobachtung und Dokumentation besser geworden.

...ist die Qualität meiner pädagogischen Arbeit besser geworden.

.. kann ich wieder an geplanten Fortbildungen/Arbeitskreisen teilnehmen.

...ist die Möglichkeit zur Beobachtung und Dokumentation besser geworden.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet



Anzahl Prozent
35 100,00%
33 94,29%

2 5,71%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 13 39,39%
stimmt teilweise 16 48,48%
stimmt nicht 4 12,12%
Gesamt 33 Antworten 33 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 15 - Ich kann meine Arbeit (am Kind, Dokumentation...) in der gegebenen 
Arbeitszeit vollständig und meinen Ansprüchen gerecht erledigen.



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 20 58,82%
stimmt teilweise 10 29,41%
stimmt nicht 4 11,76%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 16 - Seit Einführung des Offenburger Modells ist meine 
pädagogische Wirksamkeit besser geworden.



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 23 67,65%
stimmt teilweise 9 26,47%
stimmt nicht 2 5,88%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 17 - In der KiTa gibt es seit der Einführung des Offenburger Modells 
mehr Raum für Bildung und Erziehung. 



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 24 70,59%
stimmt teilweise 9 26,47%
stimmt nicht 1 2,94%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 18 - Ich denke, dass die Kinder in der Spielzeitbetreuung 
entsprechend ihren Bedürfnissen adäquat betreut werden. 



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 20 58,82%
stimmt teilweise 10 29,41%
stimmt nicht 4 11,76%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 19 - Seit der Einführung des Offenburger Modells sind die 
Rahmenbedingungen für di Elternarbeit besser geworden. 



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 17 50,00%
stimmt teilweise 12 35,29%
stimmt nicht 5 14,71%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 20 - Seit der Einführung des Offenburger Modells ist die 
wertschätzende Zusammenarbeit in der Erziehungspartnerschaft besser 
geworden. 



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 17 50,00%
stimmt teilweise 13 38,24%
stimmt nicht 4 11,76%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 21 - Die Zusammenarbeit mit den Eltern ist seit der Einführung 
des Offenburger Modells besser geworden. 



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 17 50,00%
stimmt teilweise 14 41,18%
stimmt nicht 3 8,82%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 22 - Seit Einführung des Offenburger Modells ist die Zufriedenheit mit den 
eigenen fachlichen Entwicklungsmöglichkeiten gestiegen.



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 21 61,76%
stimmt teilweise 9 26,47%
stimmt nicht 4 11,76%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 23 - Seit der Einführung des Offenburger Modells in meiner Einrichtung 
habe ich mehr Freude an der Arbeit.



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 19 55,88%
stimmt teilweise 11 32,35%
stimmt nicht 4 11,76%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 24 - Seit Einführung des Offenburger Modell ist die Zufriedenheit mit 
den eigenen fachlichen Entwicklungsmöglichkeiten gestiegen.



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 27 79,41%
stimmt teilweise 7 20,59%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 25 - Ich empfinde mich in meiner Arbeit als pädagogisch wirksam. 
Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 26 76,47%
stimmt teilweise 8 23,53%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 26 - Ich komme gerne zur Arbeit.
Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 24 70,59%
stimmt teilweise 9 26,47%
stimmt nicht 1 2,94%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 27 - Ich bin mit der Umsetzung des Konzepts zufrieden.
Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 29 85,29%
stimmt teilweise 4 11,76%
stimmt nicht 1 2,94%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 28 - Ich plädiere dafür, die neuentwickelten Strukturen durch das 
Offenburger Modell beizubehalten. 



Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"

Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 25 73,53%
stimmt teilweise 6 17,65%
stimmt nicht 3 8,82%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 29 - Sollte ich den Arbeitsplatz wechseln, würde ich bevorzugt eine 
Einrichtung wählen, die das Modell einer Spielzeitbetreuung am Nachmittag 
integriert hat.



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 27 79,41%
stimmt teilweise 5 14,71%
stimmt nicht 2 5,88%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 30 - Potentiellen Bewerber*innen würde ich die Arbeit in einer 
Piloteinrichtung empfehlen.



Anzahl Prozent
35 100,00%
34 97,14%

1 2,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 7 20,59%
stimmt teilweise 9 26,47%
stimmt nicht 18 52,94%
Gesamt 34 Antworten 34 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 31 - Die Betreuung durch ungelernte Kräfte in der separaten 
Spielzeitbetreuung empfinde ich als Herabstufung /Entwertung meines 
Berufes. 



Anzahl Prozent
35 100,00%
33 94,29%

2 5,71%

Häufigkeit in % unter 30 Minuten pro Woche ca. 30 Minuten pro Woche über 30 Minuten pro Woche Gesamt
75,76% 6,06% 18,18% 33

Anzahl der Antworten unter 30 Minuten pro Woche ca. 30 Minuten pro Woche über 30 Minuten pro Woche Gesamt
25 2 6 33

von 35 Teilnehmer

Wie stark wird Ihre Arbeitszeit von den Spielzeitbetreuer*innen in Anspruch genommen?

Wie stark wird Ihre Arbeitszeit von den Spielzeitbetreuer*innen in Anspruch genommen?

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 32 - Fragen zum Zeitaufwand einzelner Aspekte Ihrer Tätigkeit:
Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten



Anzahl Prozent
35 100,00%
33 94,29%

2 5,71%

Häufigkeit in % 30-60 Minuten pro Woche 60-90 Minuten pro Woche über 90 Minuten pro Woche Gesamt
54,55% 33,33% 12,12% 33

Anzahl der Antworten 30-60 Minuten pro Woche 60-90 Minuten pro Woche über 90 Minuten pro Woche Gesamt
18 11 4 33

Wie hoch bewerte Sie den Aufwand für Dokumentation und Kommunikation?

Wie hoch bewerte Sie den Aufwand für Dokumentation und Kommunikation?

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-3)

Frage 33 - Fragen zum Zeitaufwand einzelner Aspekte Ihrer Tätigkeit:
Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer



Anzahl Prozent
35 100,00%
20 57,14%
15 42,86%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 4 20,00%
stimmt teilweise 9 45,00%
stimmt nicht 7 35,00%
Gesamt 20 Antworten 20 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 09:08, Umfrage "OffenburgerModellFachkraefte"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 35 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 35 Teilnehmer

Frage 34 - Für Mitarbeitende in Teilzeit: Unter den Bedingungen des Offenburger 
Modells kann ich mir eine Aufstockung der Arbeitszeit in Zukunft vorstellen.



 
 
 
 
 
 
 
 
Eltern der Spiel- und Betreuungszeit 
  



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 15 50,00%
stimmt teilweise 3 10,00%
stimmt nicht 12 40,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Frage 1 - Mit der Beteiligung beim Modellstart war ich zufrieden
Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 12 40,00%
stimmt teilweise 9 30,00%
stimmt nicht 9 30,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Frage 2 - Ich fühle mich gut miteinbezogen und beteiligt.
Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 20 66,67%
stimmt teilweise 10 33,33%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 3 - Ich kenne das Angebot der Malteser Spielzeitbetreuung und weiß 
wer die Ansprechpartner*innen sind. 

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 19 63,33%
stimmt teilweise 9 30,00%
stimmt nicht 2 6,67%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 4 - Die Anmeldung zur Spiel- und Betreuungszeit ist unkompliziert zu 
handhaben.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 16 53,33%
stimmt teilweise 10 33,33%
stimmt nicht 4 13,33%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Frage 5 - Die Anmeldung zur Spiel- und Betreuungszeit war transparent. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 14 46,67%
stimmt teilweise 15 50,00%
stimmt nicht 1 3,33%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 6 - Die Kommunikation mit der Leitung der Spielzeitbetreuung empfinde 
ich als unkompliziert.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 14 46,67%
stimmt teilweise 9 30,00%
stimmt nicht 7 23,33%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Frage 7 - Mit dem Informationsaustausch bin ich zufrieden. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 17 56,67%
stimmt teilweise 9 30,00%
stimmt nicht 4 13,33%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Frage 8 - Mit der Art der Kommunikation bin ich zufrieden. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 27 90,00%
stimmt teilweise 3 10,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 9 - Die direkte Kommunikation mit den Spielzeitbetreuer*innen (bei 
besonderen Ereignissen) empfinde ich als zufriedenstellend. 

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 13 43,33%
stimmt teilweise 13 43,33%
stimmt nicht 4 13,33%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 10 - Ich werde über Inhalte und Aktivitäten der Spiel- und 
Betreuungszeit informiert. 

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 25 83,33%
stimmt teilweise 4 13,33%
stimmt nicht 1 3,33%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 11 - Ich werde über besondere Vorkommnisse in der Spiel- und 
Betreuungszeit von den Mitarbeitenden der Malteser informiert. 

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 8 26,67%
stimmt teilweise 13 43,33%
stimmt nicht 9 30,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 12 - Mit der Vorstellung neuer Spielzeitbetreuungskräfte am Standort bin 
ich zufrieden.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 25 83,33%
stimmt teilweise 5 16,67%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 13 - Meine Anliegen finden bei den Spielzeitbetreuungskräften ausreichend 
Gehör. 

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 14 46,67%
stimmt teilweise 12 40,00%
stimmt nicht 4 13,33%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 14 - Mit der Umsetzung von Anregungen/ Verbesserungsvorschlägen 
zur Spielzeitbetreuung bin ich zufrieden.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 6 20,00%
stimmt teilweise 12 40,00%
stimmt nicht 12 40,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 15 - Die Möglichkeiten zum Gespräch mit den pädagogischen 
Fachkräften der KiTa, haben sich seit Einführung der Spielzeitbetreuung 
verschlechtert.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 20 66,67%
stimmt teilweise 8 26,67%
stimmt nicht 2 6,67%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 16 - Ich habe den Eindruck, die Kommunikation zwischen den Leitungen 
(KiTa und Malteser) ist gut.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 19 63,33%
stimmt teilweise 11 36,67%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 17 - Vereinbarungen/Absprachen/Regelungen werden verbindlich 
eingehalten.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 21 70,00%
stimmt teilweise 9 30,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 18 - Ich habe den Eindruck, dass der Informationsfluss zwischen KiTa 
und Malteser Spielzeitbetreuung im Übergang von der KiTa zur Spiel-
Betreuungszeit gut funktioniert.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 25 83,33%
stimmt teilweise 5 16,67%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 19 - Aus meiner Sicht funktioniert die Übergabe zwischen KiTa und 
Spielzeitbetreuung um 14.30 Uhr entsprechend dem Übergabekonzept.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 16 53,33%
stimmt teilweise 12 40,00%
stimmt nicht 2 6,67%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 20 - Der Austausch der KiTa-Fachkräfte mit den Spielzeitbetreuer*innen 
erscheint mir ausreichend.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 23 76,67%
stimmt teilweise 7 23,33%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 21 - Die Zusammenarbeit zwischen KiTa-Team und Betreuungsteam 
erscheint mir harmonisch.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 28 93,33%
stimmt teilweise 2 6,67%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Frage 22 - Mein Kind geht gerne in die Spiel- und Betreuungszeit.
Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 14 46,67%
stimmt teilweise 12 40,00%
stimmt nicht 4 13,33%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Frage 23 - Die Inhalte am Nachmittag werden kommuniziert/sind transparent.
Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 22 73,33%
stimmt teilweise 7 23,33%
stimmt nicht 1 3,33%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 24 - Es gibt vielfältige Möglichkeiten für mein Kind, sich in der Spiel- und 
Betreuungszeit zu beschäftigen.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 25 83,33%
stimmt teilweise 5 16,67%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Frage 25 - Die Betreuung entspricht inhaltlich meinen Erwartungen.
Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 21 70,00%
stimmt teilweise 8 26,67%
stimmt nicht 1 3,33%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Frage 26 - Ich fühle mich mit dem Angebot der Spielzeitbetreuung wohl.
Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 25 83,33%
stimmt teilweise 5 16,67%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 27 - Ich habe den Eindruck, mein Kind ist gut aufgehoben in der 
Spielzeitbetreuung. 

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 25 83,33%
stimmt teilweise 5 16,67%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 28 - Ich habe den Eindruck, mein Kind ist gut aufgehoben in der 
Spielzeitbetreuung und fühlt sich dort wohl. 

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 4 13,33%
stimmt teilweise 7 23,33%
stimmt nicht 19 63,33%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 29 - Wenn ich ein anderes Angebot zur Verfügung hätte (Tageseltern, 
Babysitter, Familie) würde ich die Spielzeitbetreuung nicht buchen. 

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 17 56,67%
stimmt teilweise 10 33,33%
stimmt nicht 3 10,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer

Frage 30 - Das Offenburger Modell berücksichtigt meiner Einschätzung nach die 
Bedürfnisse von Eltern und Ihren Kindern zwischen 3 und 6 Jahren in Offenburg.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 19 63,33%
stimmt teilweise 11 36,67%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Frage 31 - Ich würde die Spielzeitbetreuung anderen Eltern weiterempfehlen. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

1 2 3 4 5 6 Gesamt
23,33% 36,67% 33,33% 0,00% 3,33% 3,33% 30

1 2 3 4 5 6 Gesamt Mittelwert Median
7 11 10 0 1 1 30 2,33 2
7 11 10  1 1 30 2,33 2

 

Wie bewerten Sie das Angebot der Spiel- und Betreuungszeit insgesamt?

Häufigkeit Anzahl
Wie bewerten Sie das Angebot der Spiel- und Betreuungszeit insgesamt?
Gesamt

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse (Bewertung nach Schulnoten)
Häufigkeit in %

Frage 32 - Wie bewerten Sie das Angebot der Spiel- und Betreuungszeit insgesamt?
Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer



Anzahl Prozent
30 100,00%
30 100,00%

0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
Ja 27 90,00%
Nein 3 10,00%
Gesamt 30 Antworten 30 Teilnehmer

Frage 33 - Sollten die Malteser die KiTa-App oder Ähnliches einführen?
Stand: 02. Okt. 2023, 07:11, Umfrage "OffenburgerModellElternSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 30 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 30 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



 
 
 
 
 
 
 
 
Leitung der Spiel- und Betreuungszeit 
  



Anzahl Prozent
2 100,00%
2 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 2 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 2 Antworten 2 Teilnehmer

Frage 1 - Ich werde meinen Führungsaufgaben gerecht.
Stand: 02. Okt. 2023, 07:43, Umfrage "OffenburgerModellLeitungMalteser"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 2 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 2 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
2 100,00%
2 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 1 50,00%
stimmt teilweise 1 50,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 2 Antworten 2 Teilnehmer

Frage 2 - Ich begleite meine neuen Mitarbeitenden in der Einarbeitung.
Stand: 02. Okt. 2023, 07:43, Umfrage "OffenburgerModellLeitungMalteser"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 2 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 2 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
2 100,00%
2 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 1 50,00%
stimmt teilweise 1 50,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 2 Antworten 2 Teilnehmer

Frage 3 - Ich habe Zeit, Gespräche mit meinen Mitarbeitenden zu führen. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:43, Umfrage "OffenburgerModellLeitungMalteser"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 2 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 2 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Stand: 02. Okt. 2023, 07:43, Umfrage "OffenburgerModellLeitungMalteser"

Anzahl Prozent
2 100,00%
2 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 2 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 2 Antworten 2 Teilnehmer

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 2 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 2 Teilnehmer

Frage 4 - Ich kann Fachimpulse und pädagogische Themenstellungen in den 
Dienstbesprechungen erarbeiten.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
2 100,00%
2 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 1 50,00%
stimmt teilweise 1 50,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 2 Antworten 2 Teilnehmer

Frage 5 - Ich kann die Kommunikation mit den Eltern halten. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:43, Umfrage "OffenburgerModellLeitungMalteser"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 2 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 2 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
2 100,00%
2 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 2 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 2 Antworten 2 Teilnehmer

Frage 6 - Eltern finden die Möglichkeit, ihre Anliegen und Fragen einzubringen. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:43, Umfrage "OffenburgerModellLeitungMalteser"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 2 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 2 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
2 100,00%
2 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 2 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 2 Antworten 2 Teilnehmer

Frage 7 - Die Zusammenarbeit mit den Eltern ist stets wertschätzend.
Stand: 02. Okt. 2023, 07:43, Umfrage "OffenburgerModellLeitungMalteser"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 2 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 2 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
2 100,00%
2 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 0 0,00%
stimmt teilweise 2 100,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 2 Antworten 2 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:43, Umfrage "OffenburgerModellLeitungMalteser"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 2 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 2 Teilnehmer

Frage 8 - Für das Personal sind Möglichkeiten der Aufstockung 
(Arbeitsstunden pro Woche) gegeben.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
2 100,00%
2 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 1 50,00%
stimmt teilweise 1 50,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 2 Antworten 2 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:43, Umfrage "OffenburgerModellLeitungMalteser"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 2 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 2 Teilnehmer

Frage 9 - Ein Austausch / eine gemeinsame Jahresplanung mit der Kita 
findet statt (Schließtage u.ä.)

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
2 100,00%
2 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 2 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 2 Antworten 2 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:43, Umfrage "OffenburgerModellLeitungMalteser"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 2 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 2 Teilnehmer

Frage 10 - Seitens des Trägers besteht Interesse am Ausbau / der 
Beständigkeit des Angebots der Spielzeitbetreuung. 

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
2 100,00%
2 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 1 50,00%
stimmt teilweise 1 50,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 2 Antworten 2 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:43, Umfrage "OffenburgerModellLeitungMalteser"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 2 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 2 Teilnehmer

Frage 11 - Der Informationsfluss zwischen Malteser 
Spielzeitbetreuung und Kitaleitung im Übergang von der Kita zur Spiel- 
und Betreuungszeit funktioniert gut.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
2 100,00%
2 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 2 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 2 Antworten 2 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:43, Umfrage "OffenburgerModellLeitungMalteser"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 2 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 2 Teilnehmer

Frage 12 - Es gibt eine klare Vorgehensweise im Übergang von der Kita zur 
Spiel- und Betreuungszeit.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
2 100,00%
2 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 2 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 2 Antworten 2 Teilnehmer

Stand: 02. Okt. 2023, 07:43, Umfrage "OffenburgerModellLeitungMalteser"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 2 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 2 Teilnehmer

Frage 13 - Allen Beteiligten sind die Kommunikationswege bekannt und diese 
werden adäquat genutzt. 

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
2 100,00%
2 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 1 50,00%
stimmt teilweise 1 50,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 2 Antworten 2 Teilnehmer

Frage 14 - Ich bin mit meiner Führungsaufgabe zufrieden.
Stand: 02. Okt. 2023, 07:43, Umfrage "OffenburgerModellLeitungMalteser"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 2 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 2 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
2 100,00%
2 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 2 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 2 Antworten 2 Teilnehmer

Frage 15 - Ich komme gerne zur Arbeit.
Stand: 02. Okt. 2023, 07:43, Umfrage "OffenburgerModellLeitungMalteser"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 2 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 2 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
2 100,00%
2 100,00%
0 0,00%

Anzahl Häufigkeit
2 100,00%

Stand: 02. Okt. 2023, 07:43, Umfrage "OffenburgerModellLeitungMalteser"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 2 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 2 Teilnehmer

Frage 16 - Wie hoch ist der Zeitaufwand für die Abstimmung 
mit der KiTa-Leitung zum Zeitpunkt der Abfrage? 

Zeitstunden/Woche
1

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet



 
 
 
 
 
 
 
 
Spielzeitbetreuungskräfte 
  



Anzahl Prozent
7 100,00%
5 71,43%
2 28,57%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 3 60,00%
stimmt teilweise 2 40,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 5 Antworten 5 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 1 - Ich nutze meine Vorbereitungszeit. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 1 14,29%
stimmt teilweise 5 71,43%
stimmt nicht 1 14,29%
Gesamt 7 Antworten 7 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 2 - Es finden regelmäßig Teamsitzungen zur 
Bearbeitung pädagogischer Fragestellungen statt. 



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 5 71,43%
stimmt teilweise 2 28,57%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 7 Antworten 7 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 3 - Ich kenne die Raumkonzeption der KiTa und kann diese mit den 
Kindern entsprechend nutzen.



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 7 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 7 Antworten 7 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 4 - Die gemeinsame Nutzung der Räumlichkeiten der Kita funktioniert gut. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 5 71,43%
stimmt teilweise 2 28,57%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 7 Antworten 7 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 5 - Bezüglich der Nutzung von Spiel- und Verbrauchsmaterialien gibt es 
klare Absprachen. 



Anzahl Prozent
7 100,00%
6 85,71%
1 14,29%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 4 66,67%
stimmt teilweise 2 33,33%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 6 Antworten 6 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 6 - Materialien, die ich für meine Arbeit benötige, stehen mir zur 
Verfügung. 



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 6 85,71%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 1 14,29%
Gesamt 7 Antworten 7 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 7 - Die Organisation von Schlüssel und Telefon ist einfach geregelt. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer



Anzahl Prozent
7 100,00%
6 85,71%
1 14,29%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 2 33,33%
stimmt teilweise 2 33,33%
stimmt nicht 2 33,33%
Gesamt 6 Antworten 6 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 8 - Ich wünsche mir mehr Begleitung durch Leitung oder Fachkräfte. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 5 71,43%
stimmt teilweise 2 28,57%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 7 Antworten 7 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 9 - Der Austausch mit der pädagogischen Leitung der 
Spielzeitbetreuung ist gut. 



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 3 42,86%
stimmt teilweise 4 57,14%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 7 Antworten 7 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 10 - Probleme können sofort oder zeitnah mit der pädagogischen 
Leitung der Spielzeitbetreuung besprochen werden. 



Anzahl Prozent
7 100,00%
6 85,71%
1 14,29%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 3 50,00%
stimmt teilweise 3 50,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 6 Antworten 6 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 11 - Auftretende Herausforderungen in meiner täglichen Arbeit kann ich 
mit meiner Leitung transparent ansprechen und erhalte angemessene 
Unterstützung. 



Anzahl Prozent
7 100,00%
6 85,71%
1 14,29%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 3 50,00%
stimmt teilweise 3 50,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 6 Antworten 6 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 12 - Mit den Fortbildungsmaßnahmen bin ich zufrieden. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer



Anzahl Prozent
7 100,00%
6 85,71%
1 14,29%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 3 50,00%
stimmt teilweise 2 33,33%
stimmt nicht 1 16,67%
Gesamt 6 Antworten 6 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 13 - Die Verbesserungsmöglichkeit innerhalb der Organisation ist 
gegeben. 



Anzahl Prozent
7 100,00%
6 85,71%
1 14,29%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 3 50,00%
stimmt teilweise 3 50,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 6 Antworten 6 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 14 - Der Aufwand für Dokumentation und Kommunikation ist im Rahmen. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer



Anzahl Prozent
7 100,00%
6 85,71%
1 14,29%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 3 50,00%
stimmt teilweise 3 50,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 6 Antworten 6 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 15 - Der Aufwand für Dokumentation und Kommunikation ist im 
Rahmen. 



Anzahl Prozent
7 100,00%
6 85,71%
1 14,29%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 4 66,67%
stimmt teilweise 2 33,33%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 6 Antworten 6 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 16 - Der Umgang mit Nähe und Distanz gelingt mir. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer



Anzahl Prozent
7 100,00%
6 85,71%
1 14,29%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 5 83,33%
stimmt teilweise 1 16,67%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 6 Antworten 6 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 17 - Ich kann altersgemäß Grenzen setzen und Regeln positiv umsetzen. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer



Anzahl Prozent
7 100,00%
6 85,71%
1 14,29%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 6 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 6 Antworten 6 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 18 - Die Tür- und Angelgespräche mit den Eltern gelingen mir. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer



Anzahl Prozent
7 100,00%
6 85,71%
1 14,29%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 6 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 6 Antworten 6 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 19 - Die Zusammenarbeit mit den Eltern im Austausch zu den Themen 
der Kinder ist stets wertschätzend.



Anzahl Prozent
7 100,00%
5 71,43%
2 28,57%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 4 80,00%
stimmt teilweise 1 20,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 5 Antworten 5 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 20 - Eltern finden die Möglichkeit, ihre Anliegen und Fragen 
einzubringen. 



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 7 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 7 Antworten 7 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 21 - Ich fühle mich von den Eltern akzeptiert. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 4 57,14%
stimmt teilweise 3 42,86%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 7 Antworten 7 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 22 - Der Informationsfluss zwischen den Fachkräften der Kita 
und Malteser Spielzeitbetreuer*innen im Übergang von der Kita zur 
Spiel- und Betreuungszeit funktioniert gut.



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 6 85,71%
stimmt teilweise 1 14,29%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 7 Antworten 7 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 23 - Es gibt eine klare Vorgehensweise im Übergang von der Kita zur 
Spiel- und Betreuungszeit und diese ist mir bekannt.



Anzahl Prozent
7 100,00%
5 71,43%
2 28,57%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 1 20,00%
stimmt teilweise 3 60,00%
stimmt nicht 1 20,00%
Gesamt 5 Antworten 5 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 24 - Ich habe ausreichend Einblicke in den Kita-Alltag. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 6 85,71%
stimmt teilweise 1 14,29%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 7 Antworten 7 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 25 - Das Übergabekonzept sichert einen gelingenden 
Übergang für die Kinder in die Spiel- und Betreuungszeit. 



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 6 85,71%
stimmt teilweise 1 14,29%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 7 Antworten 7 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 26 - Die Informationen, die ich von der Kita bei der Übergabe bekomme, 
sind ausreichend.



Anzahl Prozent
7 100,00%
6 85,71%
1 14,29%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 5 83,33%
stimmt teilweise 1 16,67%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 6 Antworten 6 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 27 - Das Miteinander und die Zusammenarbeit Kita/Spiel- und 
Betreuungszeit ist meiner Ansicht nach ausreichend. 



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 5 71,43%
stimmt teilweise 2 28,57%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 7 Antworten 7 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 28 - Ich bin mit meiner Arbeitsstelle zufrieden. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 7 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 7 Antworten 7 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 29 - Ich komme gerne zur Arbeit.
Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 4 57,14%
stimmt teilweise 3 42,86%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 7 Antworten 7 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 30 - Die von den Maltesern angebotenen vorbereitenden 
Schulungen waren ausreichend. 



Anzahl Prozent
7 100,00%
6 85,71%
1 14,29%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 4 66,67%
stimmt teilweise 2 33,33%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 6 Antworten 6 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 31 - Ich wünsche mir Weiterbildungsangebote. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer



Anzahl Prozent
7 100,00%
6 85,71%
1 14,29%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 2 33,33%
stimmt teilweise 3 50,00%
stimmt nicht 1 16,67%
Gesamt 6 Antworten 6 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 32 - Es ist ausreichend Zeit für Team-Bildung vorgesehen. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 5 71,43%
stimmt teilweise 2 28,57%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 7 Antworten 7 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer

Frage 33 - Der Umgang mit Kindern mit herausfordernden 
Verhaltensweisen in der Spiel- und Betreuungszeit gelingt mir.



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 0 0,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 7 100,00%
Gesamt 7 Antworten 7 Teilnehmer

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse

Frage 34 - Ich fühle mich in meiner täglichen Arbeit überfordert. 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer



Anzahl Prozent
7 100,00%
7 100,00%
0 0,00%

1 2 3 4 5 6 Gesamt

28,57% 57,14% 14,29% 0,00% 0,00% 0,00% 7

1 2 3 4 5 6 Gesamt Mittelwert Median

2 4 1 0 0 0 7 1,86 2
2 4 1    7 1,86 2

Wie bewerten Sie das Angebot 
der Spiel- und Betreuungszeit 
insgesamt?

Häufigkeit Anzahl
Wie bewerten Sie das Angebot 
der Spiel- und Betreuungszeit 
insgesamt?
Gesamt

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse (Bewertung nach Schulnoten)
Häufigkeit in %

Frage 35 - Wie bewerten Sie das Angebot der Spiel- und Betreuungszeit insgesamt? 
Stand: 02. Okt. 2023, 07:52, Umfrage "OffenburgerModellSpielzeitbetreuung"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 7 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 7 Teilnehmer



 
 
 
 
 
 
 
 
Ortsvorstehende 



Anzahl Prozent
3 100,00%
3 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 3 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 16. Okt. 2023, 09:33, Umfrage "OffenburgerModellOrtsvorstehende"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 3 Teilnehmer

Frage 1 - Meiner Einschätzung nach ist die Attraktivität der KiTa im 
Ortsteil durch das Offenburger Modell besser geworden.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
3 100,00%
3 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 1 33,33%
stimmt teilweise 2 66,67%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 16. Okt. 2023, 09:33, Umfrage "OffenburgerModellOrtsvorstehende"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 3 Teilnehmer

Frage 2 - Meiner Einschätzung nach ist die pädagogische Qualität der 
Einrichtung durch das Offenburger Modell besser geworden.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
3 100,00%
3 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 3 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 16. Okt. 2023, 09:33, Umfrage "OffenburgerModellOrtsvorstehende"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 3 Teilnehmer

Frage 3 - Meiner Einschätzung nach ist die Verlässlichkeit der Betreuungszeit 
für die Eltern im Ortsteil durch das Offenburger Modell besser geworden. 

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
3 100,00%
3 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 3 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 16. Okt. 2023, 09:33, Umfrage "OffenburgerModellOrtsvorstehende"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 3 Teilnehmer

Frage 4 - Es bestand zu jeder Zeit die Möglichkeit sich an der 
Weiterentwicklung der KiTa zur Piloteinrichtung zu beteiligen.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
3 100,00%
3 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 3 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 16. Okt. 2023, 09:33, Umfrage "OffenburgerModellOrtsvorstehende"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 3 Teilnehmer

Frage 5 - Die Belange des Ortsteils wurden in der Diskussion eingebracht und 
angemessen berücksichtigt.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
3 100,00%
3 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 3 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Frage 6 - Meine Meinung und meine Ideen wurden berücksichtigt.
Stand: 16. Okt. 2023, 09:33, Umfrage "OffenburgerModellOrtsvorstehende"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 3 Teilnehmer
Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
3 100,00%
3 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 3 100,00%
stimmt teilweise 0 0,00%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 16. Okt. 2023, 09:33, Umfrage "OffenburgerModellOrtsvorstehende"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 3 Teilnehmer

Frage 7 - Wichtige sozialräumliche Themen des Ortsteils sind im Arbeitsprozess 
miteinbezogen worden. 

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse



Anzahl Prozent
3 100,00%
3 100,00%
0 0,00%

Optionen Anzahl Häufigkeit
stimmt 2 66,67%
stimmt teilweise 1 33,33%
stimmt nicht 0 0,00%
Gesamt 3 Antworten 3 Teilnehmer

Stand: 16. Okt. 2023, 09:33, Umfrage "OffenburgerModellOrtsvorstehende"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 3 (alle Teilnehmer)

Statusdaten
von 3 Teilnehmer

Frage 8 - In der Unterstützungsgruppe konnten die Fragestellungen offen und 
wertschätzend bearbeitet werden.

Frage gesehen
Frage beantwortet
Frage nicht beantwortet

Ergebnisse


